
自治会活動に関するアンケート結果

327

262

80.12%

① 回覧板などによる情報の共有

A 現在、実施している 248

B 今後、力を入れていきたい 5

C 今後、縮小又は廃止したい 3

D 実施していない 4

② 防火防災活動

A 現在、実施している 191

B 今後、力を入れていきたい 47

C 今後、縮小又は廃止したい 2

D 実施していない 17

③ 防犯活動

A 現在、実施している 122

B 今後、力を入れていきたい 77

C 今後、縮小又は廃止したい 2

D 実施していない 53

④ 街の清掃、美化事業

A 現在、実施している 195

B 今後、力を入れていきたい 34

C 今後、縮小又は廃止したい 3

D 実施していない 23

⑤ 福祉事業

A 現在、実施している 88

B 今後、力を入れていきたい 56

C 今後、縮小又は廃止したい 1

D 実施していない 96

アンケート回答数

配布件数

回答率

１　自治会で行っている活動（分野）について

現在、実施し

ている 
95% 

今後、力を

入れていき

たい 
2% 

今後、縮小

又は廃止し

たい 
1% 

実施してい

ない 
2% 

① 

現在、実施し

ている 
74% 

今後、力を

入れていき

たい 
18% 

今後、縮小

又は廃止し

たい 
1% 

実施してい

ない 
7% 

② 

現在、実施し

ている 
48% 今後、力を

入れていき

たい 
30% 

今後、縮小

又は廃止し

たい 
1% 

実施してい

ない 
21% 

現在、実施し

ている 
77% 

今後、力を

入れていき

たい 
13% 

今後、縮小

又は廃止し

たい 
1% 

実施してい

ない 
9% 

③ 

④ 

現在、実施し

ている 
37% 

今後、力を

入れていき

たい 
23% 

今後、縮小

又は廃止し

たい 
0% 

実施してい

ない 
40% 

⑤ 



⑥ 会員の健康づくり・スポーツ・レクリエーション

A 現在、実施している 97

B 今後、力を入れていきたい 43

C 今後、縮小又は廃止したい 3

D 実施していない 102

⑦ 子育て支援

A 現在、実施している 36

B 今後、力を入れていきたい 38

C 今後、縮小又は廃止したい 1

D 実施していない 164

⑧ リサイクル活動

A 現在、実施している 109

B 今後、力を入れていきたい 30

C 今後、縮小又は廃止したい 2

D 実施していない 107

⑨ 温暖化対策

A 現在、実施している 16

B 今後、力を入れていきたい 26

C 今後、縮小又は廃止したい 1

D 実施していない 203

⑩ 交通安全活動

A 現在、実施している 119

B 今後、力を入れていきたい 54

C 今後、縮小又は廃止したい 3

D 実施していない 74

⑪ お祭り・イベントの開催

A 現在、実施している 215

B 今後、力を入れていきたい 12

C 今後、縮小又は廃止したい 8

D 実施していない 21

現在、実施し

ている 
40% 

今後、力を

入れていき

たい 
17% 

今後、縮小

又は廃止し

たい 
1% 

実施してい

ない 
42% 

⑥ 

現在、実施し

ている 
15% 

今後、力を

入れていき

たい 
16% 

今後、縮小

又は廃止し

たい 
0% 

実施してい

ない 
69% 

⑦ 

現在、実施し

ている 
44% 

今後、力を

入れていき

たい 
12% 

今後、縮小

又は廃止し

たい 
1% 

実施してい

ない 
43% 

⑧ 

現在、実施し

ている 
6% 今後、力を

入れていき

たい 
11% 

今後、縮小

又は廃止し

たい 
0% 

実施してい

ない 
83% 

⑨ 

現在、実施し

ている 
47% 

今後、力を

入れていき

たい 
22% 

今後、縮小

又は廃止し

たい 
1% 

実施してい

ない 
30% 

⑩ 

現在、実施し

ている 
84% 

今後、力を

入れていき

たい 
5% 

今後、縮小

又は廃止し

たい 
3% 

実施してい

ない 
8% 

⑪ 



⑫ 仲間づくりを目的とした事業

A 現在、実施している 75

B 今後、力を入れていきたい 49

C 今後、縮小又は廃止したい 1

D 実施していない 118

⑬ 福利厚生

A 現在、実施している 44

B 今後、力を入れていきたい 42

C 今後、縮小又は廃止したい 3

D 実施していない 137

現在、実施し

ている 
31% 

今後、力を

入れていき

たい 
20% 

今後、縮小

又は廃止し

たい 
0% 

実施してい

ない 
49% 

⑫ 

現在、実施し

ている 
19% 

今後、力を

入れていき

たい 
19% 

今後、縮小

又は廃止し

たい 
1% 

実施してい

ない 
61% 

⑬ 



２　あなたの自治会の運営上、課題となっていること

① 203

② 141

③ 112

④ 34

⑤ 227

⑥ 101

⑦ 64

⑧ 21

⑨ 104

⑩ 44

⑪ 15

⑫ 52

⑬ 18

自治会長としての負担が重い

役員のなり手が少ない

特に困っていない

その他

外国籍の人の対応が難しい（生活習慣の違い、言葉の問題など）

新旧住民の交流が図りにくい

行政からの依頼事項が多い

行事（祭り等）の参加者が少ない

自治会活動の拠点がない

活動費の不足

特定の会員しか運営、行事に関わらない

会員の高齢化

未加入世帯の増加
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